

**Nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná
v otevřeném řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání
veřejných zakázek
(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“)**

„Správa, opravy a údržba veřejného osvětlení ve městě Nový Bor“

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Údaje o zadavateli a zpracovatel příloh č. 2 a 3 Zadávací dokumentace:

Název zadavatele: Město Nový Bor
Sídlo zadavatele: náměstí Míru 1, 473 01 Nový Bor
IČ: 00260771
DIČ: CZ00260771
Jednající: Mgr. Jaromír Dvořák, starosta

Smluvní zastoupení zadavatele podle § 43 Zákona a zpracovatel Zadávací dokumentace vyjma návrhu smlouvy (přílohy č. 2 Zadávací dokumentace) a Technických podmínek včetně položkového rozpočtu (přílohy č. 3 této Zadávací dokumentace):

Název: Poremski, advokátní kancelář s.r.o., společnost zapsána v obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem v Ostravě, spis. zn. C 85739
Sídlo: Mexiko č.p. 972, lázně Klimkovice, PSČ 742 85
IČ: 10832483
Jednající: JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LL.M., jednatel a advokát, ev.č. v ČAK:
19550

Zadavatel dne 16. 9. 2022 obdržel přes elektronický nástroj tuto žádost o vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1:

Účastník žádá o upřesnění položky Výkazu výměr „zajištění pravidelné roční prohlídky autorizovanou firmou“ v kapitole „světelné signalizační zařízení (včetně ukazatelů rychlosti)“, kdy je uvedeno Předpokládané množství práce za rok 1 ks, ačkoliv účastník předpokládá, že se ve městě Nový Bor vyskytuje více zařízení SSZ, které je nutné servisovat. Vymezení rozsahu plnění se omezuje jen na bod 2.2 čl. II Smlouvy, kdy je řečeno: „opravy a údržba zařízení světelné signalizace (SSZ), které nespádají pod činnost autorizovaného servisu“.

Tímto účastník zadavatele žádá o:

- zveřejnění seznamu všech nainstalovaných světelných signalizačních zařízení, které budou zahrnuty do předmětu díla (včetně ukazatelů rychlosti), včetně specifikace těchto zařízení ve městě Nový Bor
- adekvátní úprava Předpokládaného množství práce za rok ve Výkazu výměr
- přesné vymezení technických úkonů položky „zajištění pravidelné roční prohlídky autorizovanou firmou“, tak aby účastník mohl posoudit náročnost a řádně ocenit ve výkazu výměr (dle znění Smlouvy činnost autorizovaného servisu není předmětem Smlouvy)

Odpověď zadavatele:

2x SSZ radič SWARCO (NB 01 Liberecká přechod, NB 02 třída TGM přechod), 6x ukazatelé rychlosti – GEM CDU 2605 light – 5ks + 1ks solar

Položka „zajištění pravidelné roční prohlídky autorizovanou firmou“ se vztahuje souhrnně na obě zařízení SSZ.

Další případné práce na SSZ a ukazatelích rychlosti ve výkazu výměr neuvedené, které nespádají pod autorizovanou servisní činnost, budou hrazeny na základě hodinové sazby (řádek 38-40 ve výkazu výměr) dle skutečnosti - kontroly a opravy venkovní části SSZ - stožáry, návěstidla (viditelnost, svícení), funkce chodeckých tlačítek, akustické signalizace pro nevidomé.

Servisní činnost obsahuje pravidelné technické prohlídky dle předpisu výrobce, odstraňování závad, poruch, havárií a oprav dle individuálních požadavků, objednatel, úpravy SW, technickou podporu a dodávku materiálu a náhradních dílů. Pravidelnou roční prohlídku může provádět autorizovaná firma (výrobce) nebo osoba, firma, která má od výrobce písemné oprávnění k této činnosti. Dále pak autorizovaná firma provádí případné úpravy SW a opravy radiče (dodaný firmou SWARCO) - Časová náročnost cca 8h/rok

Dotaz č. 2:

Účastník žádá o upřesnění položky Výkazu výměr „instalace, montáž a demontáž prvků vánoční výzdoby (vč. demontáže a zpětné montáže stožáru)“ v kapitole „vánoční osvětlení“, kdy je uvedeno Předpokládané množství práce za rok 1 komplet, ale zadavatel v ZD neuvádí celkové množství vánočního osvětlení ve městě, ani jeho specifikaci (např. počty vánočních stromů, ozdob, vánočních převěsů atd.).

Odpověď zadavatele:

Vánoční osvětlení města obsahuje přibližně 71ks ozdob umístovaných na lampy VO. K instalaci jsou v tuto chvíli všechny lampy připraveny. Dále ozdobení rostlého vánočního stromu na náměstí a ZŠ U lesa, instalace převěsů na budovy města (Budova MěÚ A, praktická škola, muzeum, ZŠ nám Míru, ZUŠ) a na hlavní třídě TGM přes komunikaci

v celkovém objemu (montáže i demontáže) přibližně 200h el. práce, 200h pomocné práce a 100h výkonu plošiny.

Dotaz č. 3:

Účastník žádá zadavatele, jak má smluvně zajištěný přístup ke všem zařízením VO, když v bodě 3 čl VII. Smlouvy se uvádí: „*Objednatel upozorňuje Dodavatele, že některá zařízení VO mohou být umístěna na pozemcích ve vlastnictví třetích osob a rovněž i kabelové vedení může vést po pozemcích ve vlastnictví třetích osob*“. Tyto osoby ale dle návrhu smlouvy nejsou vůči dodavateli smluvními stranami a nemají tak žádnou povinnost umožnit dodavateli plnění předmětu smlouvy, za což ale dodavatel odpovídá.

Odpověď zadavatele:

Zařízení VO umístěné na pozemcích třetích osob je dáno historicky bez věcného břemene. Z dlouholeté správy VO je zřejmé, že se většinou jedná o zásah z plošiny na svítidlech bez nutnosti vstupu na soukromý pozemek. V případě potřeby vstupu na soukromý pozemek je každý případ řešen individuálně s pomocí technické správy města.

Zadavatel tímto mění lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 7 písm. C) Zadávací dokumentace a bodě IV.2.2) Oznámení o zahájení zadávacího řízení odeslaného do Věstníku veřejných zakázek v příloze č. 6 Zadávací dokumentace, a zároveň mění lhůtu pro otevírání nabídek v bodě IV.2.7) Oznámení o zahájení zadávacího řízení odeslaného do Věstníku veřejných zakázek v příloze č. 6 Zadávací dokumentace.

Zadavatel na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace prodlouží lhůtu pro podání nabídek. Sledujte proto prosím Věstník veřejných zakázek a profil zadavatele.

Dne 21. 9. 2022

Mgr. Jaromír Dvořák, starosta
v zastoupení elektronicky podepsala JUDr. Michaela Poremská, Ph.D., LL.M., advokát
za Poremski, advokátní kancelář s.r.o.